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○日時 平成26年３月25日 午前10時55分開会 

○場所 委員会室 

○議件 

１．議案第33号 平成25年度網走市一般会計補正

予算 

２．その他 

─────────────────────── 

○出席委員（６名） 

 委  員  長    佐々木 玲 子 

 副 委 員 長    小 澤 陽 平 

 委 員    工 藤 英 治 

            栗 田 政 男 

            古 都 宣 裕 

            山 田 庫司郎 

─────────────────────── 

○欠席委員（０名） 

─────────────────────── 

○委員外議員（１名）   

 議 長    小田部 善 治 

─────────────────────── 

○傍聴議員（８名）   

            飯 田 敏 勝 

            金 兵 智 則 

            近 藤 憲 治 

            高 橋 政 行 

            七 夕 和 繁 

            平 賀 貴 幸 

            松 浦 敏 司 

            山 田 俊 美 

─────────────────────── 

○説明者 

 副 市 長        大 澤 慶 逸 

 建 設 部 長    佐 藤 信 之 

 土木管理課長    高 橋   勉 

  

○事務局職員 

次     長    吉 田 正 史 

総務議事係長    岩 尾 弘 敏 

      係    菊 地 香代子 

      係    松 山   俊 

 

午前10時55分開会 

○佐々木玲子委員長 ただいまより、経済建設委員

会を開催いたします。 

 委員会の議件は、先ほど提案されました議案１件

の審査を行いたいと思います。 

 議案第33号平成25年度網走市一般会計補正予算土

木関係費でございます。 

 先ほど提案の説明がありましたので、審査に入り

たいと思います。 

 皆さんから何かございますか。 

○山田庫司郎委員 大綱質疑の答弁の中でもお聞か

せいただいたので、特に触れることはないのかもし

れませんが、３月に入って雪が思った以上に降り、

部長の答弁もあったように雪質も重くなったという

経緯もあると思うので、排雪がまだ市内一円終わっ

てないという、先ほども御答弁をいただきました。 

 残された期間で、排雪するということも一つなの

ですが、今週を含めて雪解けが非常に進むと思いま

す。 

 河川の関係もまた心配になってきますし、道路は

道路の脇の雪があれば、水切りをしないと冠水をし

てしまうという状況も生まれてきますので、多方面

に対して対策が必要になってくると思いますので、

今回の6,500万円できっと足りるのだともちろん思

いますが、除雪対策という補正ですが、道路の管理

上、非常にまたこれからもお金がかかる状況も生ま

れるのかなと危惧もしていますので、ひとつ土木管

理課、民間の企業の方たちの御協力もぜひいただい

て、万全な対策を含めてお願いをしておきたいと思

います。 

 以上です。 

○佐々木玲子委員長 そのほかございますか。 

○栗田政男委員 6,500万円追加ということです

が、今年度総額で除雪にかかった費用を、手元に資

料がなくて申しわけないのですが、教えていただけ

ればと思います。 

○高橋勉土木管理課長  

事業費の総額ということでありますが、補正前の

額で２億9,803万2,000円、今回6,500万円の補正と

いうことで、補正後の額が合計３億6,303万2,000円

となります。 
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○栗田政男委員 当初よりも多分今の時期の補正で

すから、当然大変な緊急事態だというふうに考えて

います。 

 先ほどの質問もあったのですが、その前に予特の

ほうで種々議論がありました。 

 その中で、１月の段階で見送ったというのは、僕

はあの程度の雪であれば仕方がなかったというふう

に思いますし、あれで排雪をするとなると、かき集

めてやるような排雪になってしまうので、コスト的

にはかなり無駄が多くなってしまって、あの判断は

適切だったと思うのですが、一つは議論の中にあっ

たように、あの段階できれいに排雪しておけば、今

よりは少ない状況というのは当たり前の話であるこ

となので、それも今回の実情をしっかりと記憶にと

どめながら、来年以降もいろいろな変動があると思

うので、それに対する対策を考えていただければと

いうふうに思います。 

 もう１点、少し気になることがありまして、ロー

タリー車の更新の話も出ていました。 

 いろいろと調べてみましたら、どうも金属疲労の

部分も強いということで、たぶんこの先使用には耐

えられないのではないかという、原課というか担当

者の話も聞いています。 

 ですから、そういったことも含みおきをしていた

だきながら、あまり多額の修理費がかかるものが、

どういう形であっても、存続させるというのは厳し

いのかなと思いますけれども。 

もう一点考えてほしいのは、今後、このように春

先重たい雪を飛ばす状況っていうのは当然考えられ

るわけですね。 

 温暖化の影響もあると思うのですけれども、軽い

雪と重たい雪というのは、やはり除雪能力というの

は全然かわってきます。その影響でこういった補正

も出ているわけですから。 

そういうふうに考えたときにぜひとも、しっかり

と議論していただきたいのは、除雪車の増車を考え

なくてはいけないという時期に私は来ていると思い

ます。 

 それもいろいろな多額な費用がかかるわけですけ

れども、しっかりと議論しながら、私の記憶が正し

ければ、今の機械は中古で入ってきて払い下げのも

のを持ってきたような記憶があるのですね。 

 だからそれだとそういったことも起きるので、新

品の機械が今回入りますけれども、それプラスアル

ファもう１台くらいあると、かなり効率的なことが

できるので、検討していただければと思います。 

 お願いです。 

○佐々木玲子委員長 そのほかございますか。 

 よろしいでしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 それでは、議案第33号平成25年度網走市一般会計

補正予算土木管理費に関して、全会一致をもって原

案可決すべきものと決定いたしたいと思いますが、

よろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 そのように、報告をさせていただきたいと思いま

す。 

 

○佐々木玲子委員長 何かそのほか、案件をお持ち

でしょうか。 

〔「ありません」と呼ぶ者あり〕 

 委員のほうから何かございますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 以上で、経済建設委員会を終了いたします。 

午前11時01分閉会 
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